

春晚上唱《花木兰》的3岁河南妞走红

她叫张欣怡,是本届春晚年龄最小的演员,家境贫寒



张欣怡在春晚上演唱豫剧《花木兰》选段。

春晚年龄最小的演员火了

央视兔年春晚上,有一个小女孩给观众留下了深刻印象,她就是3岁的张欣怡。

场上,她一字一句、一招一式都有板有眼,稚嫩的嗓音却唱出了“花木兰”的气魄,直到演唱结束,观众的掌声不断。

一名声称自己“往年从来不看戏曲节目”的网友“彩虹鞋带炎汐”发帖称,今年无意中瞥见这个小精灵,“瞪大双眼、竖起耳朵,哈喇子流了一地”。

欣怡是本届央视春晚年龄最小的演员,演出后,有粉丝团建立了专属她的百度贴吧。

会说话时就会唱戏

小欣怡能登上春晚的舞台,欣怡的母亲王女士称自己根本没想到。

王女士说,唱戏方面,欣怡很有天分。两个月大时,姥姥就常带欣怡到公园听戏,可能是耳濡目染,等她张口说话时,冷不丁

就会从嘴里冒出来豫剧唱词。“有一次,我教欣怡学儿歌,她张口就唱《穆桂英挂帅》。”王女士说。

去年6月,刚两岁半的小欣怡就上了河南电视台的《梨园春》,并夺魁当上了当期擂主。

得了冠军,要给妈妈治病

鲜为人知的是,张欣怡家境贫寒,在她生下来不过百日时,父亲就因车祸离开了人世,随后她由母亲和姥姥共同抚养。

姥姥患有乳腺癌,目前已经住院。欣怡的母亲王女士没有稳定工作,去年她得了腰椎间盘突出,连重物都不能拿,更别提抱孩子了。有一次,别人问小欣怡得了冠军准备干什么,欣怡说,她要给妈妈治病,妈妈治好了病就能抱她了。

而懂事的小欣怡也正被疾病困扰,“她患有心肌炎。”王女士说,“我特别怕她感冒,那样很容易发病。”

对于网络上关注小欣怡的网友,王女士说,她很感谢他们,“趁着欣怡还没上学,想让她多学些才艺,将来给大家带来更好的节目”。



欣怡和母亲

图说文娱



自电视剧《乔家大院》、《李白》后,陈建斌和蒋勤勤这对夫妻将在上影集团出品、上影英皇制作的建党90周年献礼剧《开天辟地》中再度携手,分别出演李大钊与宋庆龄。陈建斌外表硬朗,表演朴实、自然,无论外形还是气质,都与李大钊的形象非常相似。蒋勤勤在《开天辟地》中扮演宋庆龄,为了演好这个角色,她做了很多功课。据悉,胡玫导演对蒋勤勤的宋庆龄扮相(如图)给予了很高的评价。(今晚)



因演“琼瑶戏”走红的女明星陈德容(如图)近日被曝已有王姓新男友,其家世背景很优越。据悉,这名王姓新男友与她年纪相仿,自美留学返台后在上海、美国都有事业,家族是台湾大地主,也笃信基督教,两人在教会相识。36岁的陈德容坦言,有结婚生子的打算,但一切都要随缘。(中新)



娱乐圈新春诞下第一个“兔宝宝”——41岁的香港艺人李嘉欣日前剖腹诞下麟儿,为财产高达200亿港元的许氏家族延续了香火。为了避免媒体打扰到宝宝,9日傍晚,李嘉欣通过公关公司主动给媒体发放儿子Jayden Max Hui的熟睡照。产后的李嘉欣(如图)表示,虽然照顾孩子现在暂时由保姆代劳,但是她对将来自己照顾孩子很有信心。其好友透露,李嘉欣的儿子有浓密的头发、很深的双眼皮,嘴很像妈妈。前绯闻男友黎明适时送上祝福:“好替她开心,祝嘉欣同宝宝一切美好。”(东方)

□据《河南商报》

“刘大哥讲话,理太偏!”当这句豫剧唱词从一个年仅3岁的小女孩嘴里唱出来时,现场响起了热烈的掌声。她就是央视兔年春晚上演唱豫剧《花木兰》选段的河南女孩张欣怡。张欣怡是本届春晚年龄最小的演员,她的表演赢得了无数观众的掌声,更有粉丝团建立了专属她的百度贴吧。



赵本山书法作品《龙腾凤舞》

明星挥毫,点石成金?

赵本山书法拍出天价,一个字竟值23万元

拍出,2010年再以1.71亿元创造成交纪录,6年间也不过涨了10倍多。如此说来,“赵大师”可比徐大师厉害多了。

去年岁末,姜昆和著名作曲家徐沛东、著名歌唱家郁钧剑一同在上海中国画院举办书法展。明星举办书法展目的总有两个,其一是展现不为人熟知的才华,其二是抬高自己书法的价格。据了解,像4平方尺一幅的书法作品,姜昆目前一般在3万元左右,比3年多前的2600元涨了10倍多。学者余秋雨4平方尺一幅的书法目前的价格在2万元左右,也有不小的涨幅。唯一例外的是贾平凹,他的书法目前的价格和余秋雨差不多,但他4年前就是这个价了。

猛增背后掺有水分

明星书法自然也是书法艺术的一部分,在艺术品价格普涨之下,明星书法涨价似乎也有其合理性。更何况,一些明星书法本身

就很具有艺术性。比如,江苏的书法名家管峻就曾评价余秋雨书法“自然”,而姜昆书法“有度”。贾平凹书法则以古拙之美而著称。唐国强的“毛氏书法”更以其大气磅礴而为人称道。一般而言,有精妙艺术性的作品都有保值和增值的功能,所以像贾平凹书法那样价格保持稳定也在情理之中。

但问题的关键是,有些涨幅太离谱了。当赵本山书法作品涨幅远超徐悲鸿的时候,人们就应该清醒地认识到,这已经不是什么艺术规律在起作用,而是一种商业运作。相比而言,一代书法大家启功一幅书法去年的行情也就几万元、几十万元,比赵本山差远了。

想到有次一位书商对记者说,郭敬明的书哪怕里面都是白页,只要封面上印“郭敬明著”几个字,照样会被拥趸一抢而空。现在有些明星书法也就是这样,其实卖的不是字,而是名。只是如果这样的话,那些明星书法家就完全不必以艺术标准自评之,因为一切只不过是一场名利游戏。

□据《青年报》

作为春晚红人,赵本山的“笔墨真迹”也行情看涨,其抽空挥毫写的“龙腾凤舞”4个大字不久前便拍出92万元的天价——一个字竟值23万元。记者注意到,随着艺术品价格节节攀升,明星书法价格也水涨船高。但是,其中究竟有多少水分,明眼人一看便知。

明星书法市值大增

就在人们感叹去年艺术品身价猛增的时候,明星书法家们也在偷着乐。赵本山的书法现在是一个字23万元,而仅仅3年多前,也是那几个“平淡无奇”的字,一个字只卖到8500元(当时已是明星书法最高价格)。这么短的时间内,赵本山书法的身价陡增了27倍。这个涨幅绝对是惊人的。即便是徐悲鸿这样的艺术大师,在“涨”声一片的艺术品市场,其代表作《巴人汲水图》2004年以1650万元